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北九州市農林水産業振興計画（Ｈ２８～Ｈ３２）指標の年次目標及び達成状況

令和2年3月31日現在

67

100.0%

74.0%

72.4%

43

年次目標は達成しており、順調。18
市内産農林水産物の輸
出品目数

品目 4

竹材の活用量 ｔ

107.5%

41.8%

7

15
市営林の木材の市場出
荷量

㎥

17
商談会（BｔｏB）出展社延
べ数

社

16

－

14

方向性Ⅱ
さらなるビジネスの
推進に向けて

学校給食への地元産納
入品目数

品目

13 新規ほ場整備面積 ｈａ

104.7%

9 90.0%

452411
６次化グループの女性従
事者数

人

10 女性農業委員数 ％

9

方向性Ⅰ
安定供給の確保に

向けて

女性農業者の男女共同
参画（経営）の推進

件

12 女性対象研修会開催数 回

7
方向性Ⅲ
豊かで美しく

活力ある地域づくり
に向けて

市内直販所の総売上 億円

8 飲食店サポーター件数 件

年間漁獲量 ｔ

102.7%

126.2%

3,938.6 92.5%

5
方向性Ⅱ

さらなるビジネスの
推進に向けて

本市所得目標（480万円）
を達成した認定農業者等
の割合

％

4

6
ブランド化生産所得、６次
産業化生産所得、朝市・
直販所生産所得の合計

百万円

97.0%

2 12.5%0

285

22

担い手への農地集積面
積

ｈａ

方向性Ⅰ
安定供給の確保に

向けて

新たな担い手の増加数
　　　　（農業）

315.2

4,069

新たな担い手増加数
　　　　（水産）

人

1 件

R2.3末
実績

年次達成
状況
　（％）

3

当初
(H27)

5 68.8%

2

№ 施策の内容 指　　　　標 単位

115.8%

112.3%

101.3%

90.0%

18.3

0

年次目標は達成しており、女性従事者数は順調に伸び
ている。

年次目標を達成しており、生産所得は順調に伸びている
（R元年度実績はH30.12.31現在のもの）。

進捗概要

Ｈ２７より１7件増加しており、担い手は確実に増加してい
る。今後とも担い手の増加に向けて推進を行っていく。

担い手の数は想定ほど増加していないが、今後とも担い
手の増加に向けて推進を行っていく。

順調に担い手への農地集積が進んでおり、今後も担い
手への集積を図っていく。

年次目標の達成率は９２．５％となっているが、今後も種
苗放流や漁場保全活動などの支援により漁獲量の向上
に取り組んでいく（R元年度実績はH30.12.31現在のも
の）。

意欲ある担い手については農地の集約化や効率的な農
業経営が進み、年次目標を大幅に達成している。今後も
施策の集中等で目標達成者数の拡大に努めたい。

430

15.8

年次目標の達成率は９０．０％となっているが、今後も女
性対象研修会を開催し、女性の経営等の支援に取り組
んでいく。

今年度の年次目標はなく、実績は平成28年度の分があ
がっている。新規のほ場整備は順調に進捗しており、農
地集約化に貢献している。

関係機関との一層の連携強化を図り、品目数の増加に
取り組む。

R2年度に市営林からの木材搬出予定

年次目標は大幅に達成しており、順調。今後とも直売活
動の支援により総売上高の向上に取り組んでいく。

年次目標を達成しており、サポーター件数は順調に伸び
ている。

年次目標は達成しており、順調。今後も女性農業者の経
営への参画を進めていく。

年次目標の９割を達成しており、順調。

年次目標
（R元）

32

16

325

4,260

29.0

236

77

10

43

10

0.0

29

800

1,200

40

4

※年次目標については、H２７～R元の累計数字（但し、No.４，６，７，１０，１３を除く）

想定ほど増加していないが、竹林の活用について推進
を行っていく。

年次目標は達成しており、順調。


